Люди пожилые – сердцем молодые

Такое название сегодняшнего мероприятия, посвящённого Дню пожилого человека, можно считать девизом всех тех, кто стал его участником. В полустационарном социально-реабилитационном отделении для граждан пожилого возраста и инвалидов города Богородицка сотрудники детской библиотеки провели творческое занятие с элементами театрализации и мастер-классом. Присутствующие с удовольствием приняли участие в постановке кукольного мини-спектакля «Курочка Ряба» и выполнили работу в технике аппликация.







